SzA IX. gyakorlat

2007. november 21.

Hasznos tudnivalok

e ZH id&6pont: november 26. hétfé 17:15-18:55. Terembeosztas:

CH MAX A-Fol
CH C14 Fre-Kaz
K Aud Max | Kel-Nad
Ka26 Nagy-Sip
Kabl Soh-T6t
K2 53 Tor-Zso

Feladatok

1.

Van 3 algoritmusunk, amelyek n méret input esetén rendre n?, n® és 2" lépés
alatt végeznek a feladattal. Tegyiik fel, hogy egy ora alatt tudunk mindegyikkel
megoldani egy n méret feladatot a szamitégépiinkon. Ha vesziink egy 100-szor
olyan gyors gépet, melyik algoritmussal mekkora feladatot tudunk megoldani
ugyanugy 1 o6ra alatt?

Gondolkozzunk el az N P-beliség, P-beliség és N P-teljesség fogalmakon!

Tegyiik fel, hogy van egy algoritmusunk, ami polinomidében megmondja, hogy
adott G graf kiszinezhets-e legfeljebb &k db szinnel! (Vagyis input: G és k; out-
put: igen/nem). Hogy tudnank ennek segitségével polinomidében meghatéarozni
X(G)-t?

Mutassuk meg, hogy az alabbi probléma NP-beli!

e Bemenet: egy G graf és egy k szam.

o Kérdés: Kiszinezhets-e G k szinnel?

. Vezessiik vissza a Hamilton-kor létezésére vonatkozd problémat az adott két

pont kozott Hamilton-tut 1étezésére vonatkozd problémara (iranyitatlan grafok
korében)!

Mi az alabbi problémék bonyolultsiga, ha az input egy G(V, E) graf (|[V| =
n,|E| = e)? Természetesem bizonyitsuk is be!

(a) KiszinezhetSek-e G pontjai 2 szinnel gy, hogy legfeljebb 2 él kivételével

minden él végpontjai kiillonb6z6 szintek?

(b) Kiszinezhets-e G 4 szinnel?
(c) Van-e G-ben egy legalabb 15 pontu teljes részgraf?
(d) Van-e G-ben egy legalabb k pontu teljes részgraf? (k az input része.)
(e) Van-e G-ben legaldbb n/100 hosszisagu kor?

(f) Teljesiil-e az Ore-feltétel?
(g) Van-e G-ben legfeljebb S stlyu (egyszert) ut? (S az input része.)



10.
11.
12.
13.
14.

(h) Van-e G-ben olyan feszitéfa, amelyben a maximalis fokszam legfeljebb 27

(i) Van-e G-ben olyan feszitéfa, amelyben a maximalis fokszam legfeljebb 37
Az 1 primszam?

Hatarozzuk meg az Euklidészi algoritmussal 504 és 372 legnagyobb kozos oszto-
jat!

Hatéarozzuk meg 504 és 372 legkisebb kozos tobbszorosét!

Hany osztoja van 504-nek?

a és b paratlan szamok, ¢ = a? + b?. Mennyi ¢ és 4 legnagyobb kozos osztoja?
Van-e olyan a és b szam, hogy (nko(a,b) = 3 és a + b = 1007

Van-e olyan a és b szam, hogy Inko(a,b) =5 és a + b = 1007

Létezik-e olyan haromjegyi szam, amely osztoinak szama oszthaté 11-gyel?



